



昆山FC欢迎德拉甘
图片来源于昆山足球俱乐部官方微博

德拉甘,江苏足球的老朋友

德拉甘现年64岁,是中国足球的老熟人。球员时代,他曾是前南斯拉夫足球运动员,入选过前南斯拉夫国青和国奥。退役后转型成为教练,曾带队夺得南斯拉夫甲级联赛冠军。

2011年,德拉甘来到中国,入主江苏舜天,担任主帅。上任后的德拉甘,针对球队出现的一系列问题,采取了重视体能、立足防守、两翼齐飞的打法,给球队带来了质的飞跃,该赛季主场取得11胜1平的不败战绩。德拉甘本人也获得了2011赛季中超最佳教练的提名。

第二个赛季,舜天在德拉甘的调教下更上一个台阶。防守端,以邓小飞、埃雷尔森领衔的后防线完成了连续643分钟不失球的中超纪录;进攻端,达纳拉

“教父”归来!

德拉甘出任昆山FC主帅,这位江苏足球的老朋友“回家”了

12月12日,一条体育新闻在江苏球迷圈炸开了锅。位于苏州的中乙球队昆山FC宣布德拉甘出任主帅,这位被球迷誉为“江苏足球教父”的老头,重新以主帅的身份回归江苏。

据现代快报记者了解,德拉甘已经与昆山FC高层一同参观了俱乐部及主场,对于俱乐部近期的情况和未来的发展也作了细致的了解。明年1月份,德拉甘将重回球队,开启自己在江苏昆山的执教之旅。

现代快报+/ZAKER南京记者 王卫

赫以单赛季23个进球,刷新了当时中超联赛外援进球纪录。赛季结束,舜天获得了2012年中超联赛亚军,这也是球队在中国足球顶级联赛的历史最佳战绩,德拉甘最终力压意大利名帅里皮,成为了该赛季的中超最佳教练。

2013赛季,德拉甘麾下的舜天迎来了亚冠和中超双线作战的压力。但他顶住压力,率领舜天在广州天河体育中心击败广州恒大,夺得2013年中国足球协会超级杯,同时也是江苏足球历史上的首个中国顶级赛事冠军。也正是从那时开始,将舜天从一支平民球队改造成“铁血之师”的德拉甘,被球迷冠以“江苏足球教父”之名。

但此后的亚冠和中超联赛,舜天成绩惨淡,险些降级,赛季结束后舜天决定不再与其续约,双方和平分手。数百名球迷机场送别的情景,成为中国足坛一段佳话。

昆山FC,盼与德拉甘共创辉煌

在宣布德拉甘加盟球队的公告中,昆山FC写道:“根据昆山足球俱乐部战略发展需要,现聘请德拉甘·奥库卡先生担任俱乐部主教练一职……昆山足球俱乐部欢迎德拉甘先生的到来,盼共同为昆山足球创造辉煌。”一支中乙球队斥巨资请来曾经的江苏足球教父担任主帅,其“野心”可见一斑。

据现代快报记者了解,德拉甘已经抵达江苏昆山,并在俱乐部高层的陪同下参观了球队主场,对球场草皮等设施赞不绝口。其间,德拉甘询问了昆山FC的近况和未来目标,俱乐部高层一一解答。在参观完俱乐部之后,德拉甘离开昆山,将于明年1月份回到俱乐部,开始自己新的执教旅程。

▶德拉甘是江苏球迷心目中的英雄 视觉中国 供图



福彩专版

神操作+双响炮 双色球大奖层出不穷

长期以来,福彩双色球以“大奖大、小奖多”、双区选号、中一个蓝球就有奖等特点,深受广大彩民的喜爱。时值年终岁尾,彩市一片红火,中出的大奖层出不穷。

港城再现“神操作” 一人摘揽25注二等奖

12月2日,双色球第2018141期开奖,开出红球号码“11、14、16、18、24、33”,蓝球号码“4”。除2注一等奖分别花落安徽、湖南,江苏彩民再度成为二等奖大赢家。当期全国共开出115注二等奖,单注奖金248604元,其中有33注被江苏彩民中得,来自连云港的彩民一个人就包揽了25注,收获奖金621万多元。

售出这张彩票的福彩投注站位于东海县城幸福桥北侧,站点编

号32070618。站点销售员李银侠女士介绍,这位幸运彩民仅选取了1组号码,进行25倍投注,一共花费50元,就极其精准地命中6个红球,但遗憾的是蓝球选了“11”,与一等奖擦肩而过。不过仅凭1组号码倍投就中得25注二等奖,共斩获奖金6215100元,令人直呼“神操作”。

这已经是连云港今年第二次一人独中25注双色球二等奖。就在一个多月前的10月30日,来自海州区浦南镇32070243站点的一位彩民曾采取复式投注方式,一举摘得双色球第2018127期的25注二等奖及若干其他奖项,奖金合计约298万多元。

龙城“双响炮” 两小伙幸运收获“年终奖”

12月4日,双色球第2018142期开奖,开出红球号码“05、08、10、11、27、28”,蓝球号码“11”。当期开出二等奖242注,单注金额7万多

元,常州两彩民各收获1注二等奖。12月6日上午,这两位中奖彩民先后前往常州市福彩中心兑奖处兑取了这份“年终奖”。

其中1注二等奖出自常州市新北区天山花园32045849福彩投注站,中奖彩民是位90后小伙子,当期他花12元进行胆拖投注,中1注二等奖、4注三等奖、1注五等奖,奖金合计7万余元。该彩民表示,这组号码是根据自己和老婆的生日写出来的,守了大约半年,没想到幸运中得了二等奖,实在既意外又甜蜜。

另1注二等奖出自常州市武进区聚湖东路余家塘32045540福彩投注站,中奖彩民也是一位90后帅哥,当期他在该站点购买了一组14元的双色球复式号码,幸运中得1注二等奖、6注三等奖,中奖金额7.1万元。他说,买彩票不过两个月时间,习惯随机购买,这次能中二等奖真是交上好运了。

连漪、曹天宇

● ● ● 彩市万花筒

第五届“江苏福彩杯” 老年好声音大赛圆满落幕

爱在福彩,唱出精彩。2018年12月8日下午,由江苏省福利彩票发行中心主办的第五届“江苏福彩杯”老年好声音大赛的决赛暨颁奖仪式圆满落幕。这场历时九个月席卷全省的老年歌唱大赛,为全省老年人奉上了一场精彩的艺术盛宴。

本届大赛自4月份启动以来,得到了广泛积极的响应。在海选阶段,全省有近4000名选手报名参赛,赛事的知名度与影响力不断提升。经过初赛、复赛、复活赛的激烈角逐,有12名选手进入决赛。来自南京的1号选手施亚囡最终摘得桂冠,来自扬州的9号选手刘桂顺、11号选手郑杰荣获二等奖,来自泰州的8号选手魏强、扬州的5号选手魏修纵以及南京的3号选手汤菊生,获三等奖。本届大赛还特别设置了单项奖——最佳人气奖,通过云媒体江苏老年电视官方微信平台以及云媒体电视江苏老年官方微信公众平台进行投票。据统计,南京选手毛爱萍以11921票荣获“最佳人气奖”。南京市、镇江市、扬州市、泰州市、南通市、无锡市、徐州市及连云港等8个城市的福彩中心,获得了第五届“江苏福彩杯”老年好

声音大赛组织奖。此次大赛的评委有中央民族歌舞团男高音歌唱家、中国音乐家协会声乐协会理事蓝剑,南京师范大学青年教师、民族男高音歌手范宁宁,天津音乐学院声乐硕士、南京晓庄学院音乐学院声乐教师王雯婧。作为特邀嘉宾,陶玉玲老师与大家现场亲切互动,并领唱《没有共产党,就没有新中国》,引起了现场的强烈共鸣;江苏省民歌大赛一等奖获得者、国家一级演员穆拉尔为大家演唱《父亲的草原母亲的河》,博得台下阵阵掌声;中央民族歌舞团著名男高音歌唱家、本届赛事的总评委蓝剑的歌声将整个活动再次推向高潮。最后,在江苏福彩之歌——《爱在福彩》的悠扬旋律中,本届“江苏福彩杯”老年好声音大赛决赛暨颁奖仪式圆满结束。

福音

● ● ● 彩市公告牌

“非一般的感觉”无锡彩友中快3奖金6.5万

12月2日,家住无锡市区的王先生两次受到幸运女神的眷顾,分别在第1202046期、第1202067期中得“355”250倍、“155”400倍,共计收获奖金6.5万元。由于快3正在火热派奖中,二同号单选由原来的80元增至100元,王先生此次中奖比派奖前多得奖金1.3万元。当说起如何选号,王先生直言从不随机打票,选号基本凭感觉。

2.5万元。

“我玩快3多年,频率不是太高,经常凭感觉选号,并做好守号准备,经常会中得千元奖金,像这次6.5万元的奖金还是第一次。”对于为什么偏爱凭感觉投注,王先生说,快3玩法简单,十分钟就会开一期,自己一般不会花太多时间分析,凭感觉选号也能经常中奖。

锡彩